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令和５年度第２回木更津市固定資産評価審査委員会会議録 

１ 会議名 木更津市固定資産評価審査委員会 

２ 日 時 令和５年１０月３日（火）10：10～10：20 

３ 場 所 木更津市役所駅前庁舎 会議室１ 

４ 出席者 
〔委 員〕渡邉委員、藤岡委員、齊藤委員 

〔書 記〕石井書記、山中書記、太田書記 

５ 議 題 
（１）議案第１号 委員長の選挙について 

（２）議案第２号 委員長が指定する委員の指定について 

６ 会議録 以下のとおり 

 

発 言 者 発 言 内 容 等 

山中書記 新任委員・書記の紹介。出席委員は３名で、定足数に達し、会議は成立し

ていることを宣言。委員長不在により、仮議長を事務局の石井書記が務めた

い旨発言。 

全委員 異議がない旨の発言。 

石井書記 次第に基づき、議事を進める旨告げる。第１号議案、「委員長の選挙につい

て」を議題に供し、事務局に提案理由の説明を求める。 

太田書記 前委員長が任期満了により退任したことに伴い、木更津市固定資産評価審

査委員会条例第２条第２項の規定により、委員のうちから委員長を選挙する

旨説明する。 

石井書記 選挙の方法について、投票・指名推薦のいずれの方法か問う。 

齊藤委員 指名推薦との発言。 

石井書記 指名推薦による方法で異議がないか。 

渡邉委員 

藤岡委員 

異議がない旨の発言。 

石井書記 異議なしと認め、委員長の選挙の方法は、指名推薦によることに決定する。

指名推薦する委員を問う。 

齊藤委員 渡邉委員を推薦する旨の発言。 

藤岡委員 異議なしとの発言。 

石井書記 異議なしと認め、渡邉委員を委員長とする旨告げる。 

渡邉委員が委員長となったことにより、以後の議事進行については、木更

津市固定資産評価審査委員会規定第３条の規定により、委員長が議事進行す

る旨告げ、議長交代。 
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渡邉委員長 次に、第２号議案「委員長が指定する委員の指定について」を議題に供し、

事務局に提案理由の説明を求める。 

太田書記 木更津市固定資産評価審査委員会条例第２条第４項「委員長に事故ある場

合又は委員長が欠けた場合においては、委員長のあらかじめ指定する委員が

その職務を行う。」との規定に基づき、只今選出された渡邉委員長が委員を指

定する旨説明する。 

渡邉委員長 藤岡委員を指定する旨発言。 

藤岡委員 承諾する旨の発言。 

渡邉委員長 本日予定した議事の終了を告げ、他に委員会に諮る事項や報告事項を問う。 

太田書記 委員名簿を配付する。 

渡邉委員長 以上をもって本日の議事の終了を告げる。 

 

令 和 ５ 年 １ ０ 月 ３ 日 作 成 

木更津市固定資産評価審査委員会   書 記   太 田  泰 希  印 


